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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 23/07/21 από την Συλλογικότητα Νομικών Αντινομία,
στο Facebook.

Περιεχόμενο

Δεν μπορούμε να μείνουμε σιωπηλοί μπροστά στη σύλληψη τζαι κράτηση του Ελπιδοφόρου
Σωτηριάδη, ομιλητή στην εκδήλωση της προηγούμενης Κυριακής έξω που το προεδρικό. Χωρίς να
συμφωνούμε ούτε με το περιεχόμενο της ομιλίας του ούτε τζαι με τον χαρακτήρα της συγκεκριμένης
εκδήλωσης, θεωρούμε πως η σύλληψη του αποτελεί ακόμα ένα απαράδεκτο επεισόδιο κλιμάκωσης
της κρατικής καταστολής τζαι παραβίασης βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων όπως η ελευθερία
έκφρασης τζαι το δικαίωμα στη διαδήλωση. Η κυβέρνηση, έχοντας χάσει την εμπιστοσύνη της
κοινωνίας, επιλέγει να συνεχίσει στον δρόμο της βίας, του εκφοβισμού, τζαι της καταστολής. Εμείς
θα συνεχίσουμε να τοποθετούμε το ζήτημα ως εργαλειοποίηση της πανδημίας που μια αστική
κυβέρνηση τζαι θα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο το δικαίωμα μας στην πολιτική κριτική.

Όπως εύστοχα σημειώνει τζαι το Ως Δαμέ:

«Η πόλωση που δημιουργείται ανάμεσα σε ορθολογικούς και ανορθολογικούς, εμβολιασμένους και
ανεμβολίαστους, δίνει ρόλο σταθεροποιητή στην κυβέρνηση, οπότε ως ένα βαθμό διαμαρτυρίες που
αναπαράγουν αυτό το μοτίβο, έστω και βίαιες, δεν γίνονται αντιληπτές ως απειλή αλλά ως ευκαιρία
για το κράτος να αυξήσει τις κατασταλτικές του δυνατότητες.»

Η διαχείριση της πανδημίας δεν μπορεί να γίνεται με όρους καταστολής τζαι με πρόταγμα την
ατομική ευθύνη. Την ίδια ώρα, η αντίδραση μας σε τούτη τη καταστολή δεν μπορεί να είναι ένας
ατομικίστικος δικαιωματισμός. Μαζί με τα άτομα υπάρχουν τζαι κοινωνίες τζαι εμάθαμε να
παλεύκουμεν μαζί για ούλλους μας, να παλεύκουμεν για τη τάξη μας. Ο αγώνας πάνω που ούλλα εν
ταξικός.

Αντί καταστολή τζαι ενίσχυση της αστυνομίας, απαιτούμε άμεση ενίσχυση του δημόσιου συστήματος
υγείας τζαι εκστρατεία επιστημονικής ενημέρωσης για τον εμβολιασμό έξω που ελιτίστικα σχήματα
που κουνούν το δάκτυλο σε «ψεκασμένους».
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